Ответы ВПР 6-3
1.1.На фото зафиксирован процесс, поглощение насекомого  растением. 

1.2. Процесс питания.
1.3. Получение органических веществ растением – необходимость дополнительных веществ  для питания.

2.1. Образовательная ткань – камбий.

2.2. По сосудам передвигаются минеральные вещества, растворенные в воде от корней ко всем органам.

3.1. Органоид вакуоль – 4.

3.2. В вакуолях накапливается клеточный сок – вода с растворенными веществами, некоторые продукты обмена веществ.
3.3.   1- жилки

3.4. Проводящая и механическая ткань.

4. А-5  Б – 2  В -4

5.1 Пыльник – 4, цветоложе – 8,  лепесток – 5.

5.2. В пыльнике созревает пыльца.

5.3. В пыльнике образуются спермии – мужские половые клетки.

6. Видоизмененные побеги- корневище, луковица (1  4).

7. В семенах гороха  содержится наименьшее количество жиров.

В семенах гречихи и ячмены  содержание углеводов более 50 г.

В 100 г семян подсолнечника содержится больше всего белков.
8.1. Изучала явление испарение воды листьями.

8.2. Испарение воды происходит через устьица листа.

8.3. Чем больше листьев, тем больше испарение. На каждом листе есть устьица, чем больше листьев, тем в совокупности больше устьиц и, поэтому больше испаряется воды.

9.  А-1   Б – 4   В – 6.

10. 1.

	сходство
	различие

	Требуется высокая влажность

Полив – земля должна быть влажной
	Для примулы нужно полутень

Для диффенбахии – рассеянный свет

Примула размножается семенами

Диффенбахия размножается черенками


10.2. Одинаковые характеристики:  влажность и полив.
